

Currents

Ежемесячный выпуск для потребителей-владельцев компании Clark Public Utilities

ОКТАБРЬ 2024 ГОДА

МЕСЯЦ КОММУНАЛЬНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ ОСВЕЩАЕТ ПРЕИМУЩЕСТВА НЕКОММЕРЧЕСКИХ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПРИНАДЛЕЖАЩИХ КЛИЕНТАМ



Более 2000 энергетических компаний, принадлежащих местным сообществам, обеспечивают энергией экономику, дома и школы почти 50 миллионов потребителей в 49 штатах, ставя во главу угла людей, а не прибыль.

Каждый октябрь округа коммунальных служб, муниципальные коммунальные предприятия и электрические кооперативы по всей стране отмечают Месяц коммунальной энергетики, чтобы отметить многочисленные преимущества некоммерческих, принадлежащих клиентам поставщиков электроэнергии. Они устанавливают национальные стандарты в области инвестиций в инфраструктуру и обслуживания систем, надежности и планирования для удовлетворения энергетических потребностей в далеком будущем. Мы работаем над тем, чтобы контролировать эксплуатационные расходы, поддерживать доступность системы и сохранять высокий уровень удовлетворенности клиентов.

Коммунальные службы предлагают финансовую помощь, чтобы помочь клиентам оплатить их счета за коммунальные услуги, стимулируют сокращение потерь энергии и предлагают услуги и поддержку местным предприятиям всех размеров, которые необходимы для развития.

Как округ коммунальных служб, созданный в 1938 году путем голосования, чтобы обеспечить округ Кларк электричеством и водой по доступной цене, компания Clark Public Utilities управляется советом выборных уполномоченных из трех человек и регулируется законами штата Вашингтон о районах коммунального обслуживания. На протяжении более 85 лет эта коммунальная компания всегда ставила клиентов на первое место и сейчас обеспечивает недорогим электричеством почти 235 000 клиентов, а водой - около 40 000 клиентов.

Это неизменное стремление ставить клиентов на первое место является предметом гордости сотрудников компании Clark Public Utilities. Чтобы узнать больше, посетите веб-сайт clarkpublicutilities.com.

ШТРИХИ

ОБРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ ПРЕДОТВРАЩАЕТ ОТКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

Вы можете помочь предотвратить отключение электричества, сообщив о деревьях и другой растительности, которая может расти слишком близко к воздушным линиям электропередачи или рядом с коммунальным оборудованием.

Сообщения клиентов о деревьях, растущих вблизи или вокруг линий электропередач, помогают нашим командам обученных лесоводов выявлять деревья, представляющие угрозу для основных линий электропередач, и в таких случаях растительность обрезается бесплатно. Если Вам известно место, где требуется обрезка деревьев, отправьте заявку на обрезку деревьев с помощью онлайн-формы на сайте clarkpublicutilities.com или свяжитесь со Службой поддержки клиентов по телефону 360-992-3000.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТЕЛЕФОН:360-992-3000

ЭКСПРЕСС-ОПЛАТА:
.....360-992-3400

СООБЩАЙТЕ ОБ ОТКЛЮЧЕНИЯХ
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ
.....360-992-8000

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА:
..... mailbox@clarkpud.com

ВЕБ-САЙТ: clarkpublicutilities.com



САМОЕ ВРЕМЯ ПОДГОТОВИТЬ ВАШУ СИСТЕМУ ОТОПЛЕНИЯ К ЗИМЕ



Не ждите действительно холодной ночи, чтобы впервые запустить свою систему отопления этой осенью. Используйте эти оставшиеся теплые дни, чтобы убедиться, что Ваша система отопления готова к предстоящим холодным месяцам.

Осень - идеальное время для планирования проверок и технического обслуживания, чтобы Ваш дом оставался комфортным всю зиму. Некоторые работы по обслуживанию могут быть выполнены умелым владельцем недвижимости, в то время как другие лучше доверить профессионалам.

Зональные обогреватели, такие как настенные или плинтусные, можно легко очистить от пыли для нормального начала отопительного сезона. Тепловые насосы и печи требуют более регулярного обслуживания, чтобы работать эффективно и долговечно. С точки зрения технического обслуживания, среднестатистический человек может легко заменить фильтр для воздуха в печи. То же самое относится и к очистке фильтров частиц внутреннего блока бесканального теплового насоса. Эта работа в значительной степени улучшит качество воздуха в Вашем доме и обеспечит эффективную работу Вашей системы отопления. Если фильтр засорился, устройство не сможет пропускать через себя нужное количество воздуха. Когда это происходит, производительность снижается, и в итоге Вы будете платить за энергию, которая не повышает уровень комфорта.

Помимо замены фильтра, лучше всего обратиться к профессионалу, который сможет обнаружить проблемы, которые некоторые могут пропустить. Хорошо обслуживаемая система будет затрачивать меньше денег, чтобы сохранить тепло в Вашем доме этой зимой.

Para ver una versión en español de este boletín, visite nuestro sitio web.

Если вы хотите прочесть данную брошюру на русском языке, пожалуйста, посетите наш веб-сайт.

ПРОГРАММА GREEN LIGHTS ПОДДЕРЖИВАЕТ ВОЗОБНОВЛЯЕМЫЕ ИСТОЧНИКИ ЭНЕРГИИ

Green Lights - это добровольная программа компании Clark Public Utilities, которая предоставляет клиентам возможность поддержать региональное развитие возобновляемой энергетики путем покупки кредитов возобновляемой энергии. Каждый «блок» программы Green Lights стоит \$1 и представляет собой 100 киловатт-часов компенсации выбросов углекислого газа за счет региональных кредитов возобновляемой энергии. Клиенты могут участвовать в этой программе на любом уровне и в любой момент начать или прекратить свое участие.

Программа Green Lights предлагается в партнерстве с экологическим фондом Bonneville Environmental Foundation и поддерживает ветряную, солнечную и другие формы чистой, возобновляемой энергии в нашем регионе.



«Наивысший показатель удовлетворенности бытовых потребителей в сегменте энергетических компаний среднего размера в западном регионе в течение 16 лет подряд»

Информацию о награждении компании J.D. Power 2023 можно найти на веб-сайте jdpower.com/awards